GADNIC

MANUAL DE USUARIO

GABINETES DE PARED
RAKSERS5O0

SERVICIO TECNICO OFICIAL GADNIC
www.servitech.com.ar

O 11 6260 1114 (sélo texto)
serviciotecnico@servitech.com.ar

QA =l=]==]=]sl=) sfuis fs}us}ubs M0

RACKOOOS5



Lista de Empaque
1. Panel superior - 1 ud. 6. Vigas horizontales - 4 uds.
2. Panel inferior - 1 ud. 7. Soportes de montaje tipo L - 2 uds.
3. Marcos - 2 uds. 8. Panel trasero - 1 ud.
4. Puerta frontal - 1 ud. 9. Soporte de montaje - 1 ud.
5. Paneles laterales - 2 uds. 10. Rieles de montaje verticales - 4 uds.

Lista de Accesorios

Herramientas de montaje:

A. Tornillo hexagonal interior M8*12 - 16 uds. E. Tornillo autorroscante M4*8 - 12 uds.
B. Tuerca de brida M8 - 16 uds. F. Arandela de plastico blanca - 1 ud.

C. Tornillo M6*12 - 12 uds. G. Llaves-2 uds.

D. Tuerca enjaulada M6 - 12 uds.

(6) Ensamble la puerta frontal con 1 pieza de arandela y perno de plastico blanco _ . _ .
y ensamble los paneles laterales sin herramientas. Capacidad U <=9U, 12 juegos de tuercas enjauladas; Capacidad U

Nota: Después del montaje, ajuste el tamafio diagonal del gabinete para >=12U, 24 juegos de tuerca enjaulada.
garantizar un espacio homogéneo para todas las puertas y que todas las puertas
funcionen bien.



(3) Monte los soportes de montaje tipo L con 4 tornillos M6*12 y 4 tuercas

(1) Ensamble el panel superior, los marcos y las vigas horizontales con 16 tornillos enjauladas M6,

hexagonales internos M8*12 y 16 tuercas con brida M8.

ooooooobodmonon) |

) ) ) ) (5) Ensamble el panel trasero con 6 tornillos autorroscantes M4*8.
(2) Ensamble las vigas horizontales con 8 tornillos M6*12 y 8 tuercas enjauladas M6.



